

# “龙舟水”带来水水水

## 本周阵性降水频繁,出门记得带伞,注意防御强对流天气

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员谢韶 当前正值“龙舟水”时节,昨天一大早就开启了下雨模式,未来几天都将继续有雨。据市气象台预计,本周我市阵性降水频繁,局地伴有强对流天气,主要降雨时段多为午后和凌晨,请注意防御。

据监测,5月22日08时至23日08时,受偏南气流影响,我市南部和东北部山区出现中到大雨局部暴雨,

其余地区普降小雨,最大降水为化州良光65毫米。

预计,24日至25日,多云,有(雷)阵雨,局部大雨,23℃至31℃;26日至27日,多云,有(雷)阵雨,局部大到暴雨,23℃至30℃。展望28日至29日,阵性降水仍频繁。

5月10日至15日强降雨已导致高土壤含水量,气象部门提醒,地质灾害隐患未完全消除,需关注降水可能导致的局地灾害,并注意防御降雨对交通出行、户外

防疫的不利影响,需注意防御局地雷电、短时大风等强对流天气及其次生灾害。遇到雷雨天气,尽量减少外出,关闭门窗、切断电源、不要打手机、接电话、不要洗澡;如果在外面,赶快躲到有防雷设施的建筑物或汽车内,千万不要到树下、电杆下、塔吊下躲雨;在空旷场地不要打伞,不要把农具、羽毛球拍、高尔夫球杆等扛在肩上等。

## 信宜平塘镇又添一个休闲好去处 石印森林公园广场建成开放

茂名晚报讯 记者李光耀 5月21日,茂名晚报记者在信宜市平塘镇石印庙前看到,庙前的石印森林公园广场已于近日建成开放,当地群众又添一个休闲好去处。

当天上午10时许,记者在该广场看到,游人或是通过庙前的小拱桥到达公园广场,或是通过停车场处的索桥跨河来到广场。据了解,近日该广场被清洗干净后对群众开放,铺设有大理石砖的广场整洁大方,成了当地群众及游人休闲打卡的新景。

“石印祖庙”(当地人简称石印庙)建于信宜平塘镇林垌河水口峡谷处的大石上,因石如印而得名。据《信宜县志》记载,石印庙初名“大成祖庙”,建于清乾隆五十七年(公元1792年),为平塘林垌村张大成捐建,到清咸丰六年(公元1864年)又重新修缮,则以大石名改称为“石印祖庙”。庙高7米,占地面积270平方米。石印庙背后石如刀削,河水原从庙底印石下暗河流过,数十米下是一个深潭,潭边石壁陡峭,潭后是一断斜崖,河水跌崖而下,形成一级级瀑布,飞花喷玉,满空烟雨。这就是信宜市过去著名的八景之一“石印飞瀑”。自当地修建了水电站拦水入渠后,“飞瀑”之景不再。河道中的一道道峡谷,一块块巨石嶙峋,奇特的地貌与



扫一扫看视频

俯瞰信宜平塘石印森林公园。

茂名日报社全媒体记者甘扬松摄



古庙相辉映,仍然受游人喜爱。

当天上午,记者在石印森林公园广场的小亭中坐了一会,就先后遇上了来自高州平山、茂名市区及水东地区共计近百名游客。热情的张姓村民还为游客介绍石印庙的历史及其太公张大成的辉煌史。

随着云茂高速的开通,石印庙胜景成了本市游客

目标地之一。当地也依托石印庙及马安竹海,打造特色旅游小镇。据记者了解,近年来,当地围绕石印庙,先后建成了300多米的依山临河栈道,数百米的河岸灯光夜景,升级镇容镇貌,以及近日开放的广场,群众沿河休闲散步已有足够的距离,一般人沿河岸悠然来回走上一圈及走完栈道要3个小时左右。

# 2022 茂名市 第二届 汉酱杯 书法大赛征稿启事



书法是中华民族的文化瑰宝,更是世界文化史上的智慧结晶。为传承和发扬优秀传统文化,展示我市精神文明建设成果,营造健康向上、丰富多彩的文化生活氛围,弘扬好心精神,坚定文化自信,展示广大书法爱好者的艺术修养和精神风貌,推动书法艺术多样化发展,茂名日报社、茂名市书法家协会特联合举办2022 茂名市第二届“汉酱杯”书法大赛。

【征稿对象】 年满18周岁的书法爱好者,均可自由投稿。

【作品要求】

作品内容健康向上,寓意吉祥安康,符合社会主义核心价值观,初赛为作品评选,来稿尺寸四尺以内(竖幅),作品内容最好结合“山海并茂、好心闻名”的城市定位或弘扬酒文化为主来选取。(来稿请在作品背面用铅笔注明作者姓名、通讯地址和联系电话)

【赛程安排】

1. 收稿:2022年5月初,发布大赛征稿启事,接收投稿;
2. 初赛:2022年6月10日截稿(以当地邮戳为准),进行初评,根据投稿数量按比例评出部分优秀作品进入决赛;
3. 决赛:决赛名单及时间另行电话通知。

【投稿地址】 茂名市迎宾四路156号茂名日报社七楼 房地产交通金融部

【咨询电话】 13824866582 梁女士

【奖项设置】

- 一等奖1名,奖金1800元/人+证书+6瓶51度汉酱酒;
  - 二等奖2名,奖金1000元/人+证书+4瓶51度汉酱酒;
  - 三等奖3名,奖金800元/人+证书+2瓶51度汉酱酒;
  - 优秀奖15名,奖金300元/人+证书+汉酱酒精美礼品1份。
- (所有奖金均为税前金额,奖金个人所得税由获奖者承担。)

【其它事项】

凡投稿者,应视为已确认并遵守本征稿启事的各项规定。在法律允许范围内,本启事的解释权归茂名日报社所有。

指导单位:茂名市文学艺术界联合会 主办单位:茂名日报社 茂名市书法家协会  
冠名单位:贵州茅台酱香酒营销有限公司 协办单位:茂名市金叶发展有限公司  
承办单位:茂名日报社传媒中心 茂名日报社经济新闻新闻中心 茂名网

